

Protokoll fört vid klubbmöte
vid klubbstugan den 31/8 -77.
29 st. var närvarande.

Mats hälsade alla medlemmarna välkomna till dagens möte.
Föreslagen dagordning godkändes.

§ 1. Mötets
öppnande

Föregående mötes protokoll från den 16/3 -77 redogjordes.

§ 2. Föregående
mötes protokoll

Evald Lundberg redogjorde i detalj för hur byggnationen skulle
ske.

§ 3. Klubbstugan

Medlemmarna tillfrågades därefter vad som ansågs i fråga om
bygge av klubbstuga.

Diskussioner togs då upp om dragbåten som inte ansågs
tillförlitlig.

Efter långa diskussioner enades man dock om att man skulle
bygga för kommunens bidrag till klubbstuga på 30 000:- plus
att klubben skulle stå för 10 000:- från egen kassa.

Diskussion fördes av Mats till medlemmarna om den allmänna
ordningen både i och utanför tävling och även vid klubbstugan,
som ansetts dålig.

§ 4. Ordnings-
frågor

Och allmän skärpning föreslogs därför.

Mötet godtog att klubben skulle stå för lagledare vid större
tävlingar.

§ 5. Ersättning
åt lagledare


Medel skulle därför avsättas och budgeteras vid säsongens
början.

Samt skulle åkarna tillsammans med kassören fördela medlen
och utse lagledare.

Vidare förekom ej.

§ 6. Avslutning

Justeras:


Mats Svensson
Ordf.

Vid protokollet:


Jan-Anders Olsson
Skr.